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CALIFICACIÓN  
 

APELLIDOS   

NOMBRE   

DNI   

 
PARTE TEORICA (2,5 PUNTOS) 
Marque con un círculo la respuesta correcta 
Cada respuesta correcta 0,25 puntos, Cada respuesta incorrecta resta 0,1 puntos. 
Respuesta no contestada 0 puntos. 
 

1. EL CAPITAL DIVIDIDO EN PARTICIPACIONES ES PROPIO DE : 
a) La sociedad colectiva 
b) La sociedad de responsabilidad limitada 
c) La sociedad anónima. 
 

 
2. EL ECONOMISTA F.H KNIGHT ASOCIA EL CONCEPTO DE  

EMPRESARIO A LA IDEA DE: 
 

a) Riesgo  
b) Innovación 
c) Imitación 
 

 
3. UNA EMPRESA PÚBLICA ES PROPIEDAD DE: 

a) Sus clientes 
b) De dos o más particulares o empresas 
c) Del estado o cualquier otro organismo público 
 

 
4. EL NETO PATRIMONIAL: 
 

a) Surge de sumar el activo y el pasivo. 
b) Es la diferencia entre el conjunto de bienes y derechos de la empresa y 

las obligaciones de pago de la misma. 
c) Es la suma de los recursos propios y los recursos ajenos con que se 

financia la actividad empresarial. 
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5. EL EQUILIBRIO FINANCIERO TOTAL SE PRODUCE CUANDO: 
 

a) Activo no Corriente y Corriente están financiados íntegramente por 
Patrimonio Neto. 

b) Activo no Corriente financiado íntegramente por Pasivo No 
Corriente y Patrimonio Neto y al mismo tiempo parte del Activo 
Corriente debe estar financiado por Pasivo no Corriente y Patrimonio 
Neto  y el resto por Pasivo Corriente. 

c) Activo Corriente está financiado íntegramente por Pasivo Corriente y 
el Activo No Corriente está financiado una parte por el Pasivo No 
Corriente y Patrimonio Neto y el resto por Pasivo Corriente. 

 
6. ¿CUÁL ES LA AFIRMACIÓN CORRECTA? 

a) Las masas patrimoniales Patrimonio Neto y Pasivo no Corriente, 
representan aportaciones de los socios. 

b) Las masas patrimoniales Patrimonio Neto y Pasivo no Corriente, son 
fondos propios y fondos ajenos, respectivamente. 

c) La masa patrimonial Patrimonio Neto no representa financiación y el 
Pasivo nº o Corriente sí representa financiación. 

 
7.   EL MARKETING: 

a) Es un proceso de sentido único 
b) Es un proceso de doble sentido 
c) Tiene como finalidad vender todo lo que se produce. 

  
8. LA AMPLITUD DE UNA CARTERA DE PRODUCTOS ES: 

a) El número de líneas que la integran. 
b) El número de modelos, tamaños, y variantes de cada línea de 

productos. 
c) La inversa a la profundidad. 

 
9. UNA VARIABLE TÁCTICA DE MARKETING ES: 

a. La distribución 
b. El producto 
c. La promoción 

 
 

10. EL CÁLCULO DEL VALOR FUTURO DE CUALQUIER CAPITAL, 
A PARTIR DEL CONOCIMIENTO DE UN TIPO DE INTERÉS, SE  
DENOMINA: 
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a. Capitalización. 
b. Actualización. 
c. Cash flow. 

 
 

PARTE PRÁCTICA. RESUELVA LOS SIGUIENTES PROBLEMAS: 7,5 
PUNTOS 
 
1.- DE LA EMPRESA SOLITARIO, S.L., SE CONOCE LA SIGUIEN TE 
INFORMACIÓN (VALORADA EN MILES DE EUROS), REFERIDA A SUS 
MASAS PATRIMONIALES A 31/12/2011. (3,25 PUNTOS) 

• Realizable    4.000 
• Exigible Largo Plazo   3.800 
• Existencias    2.500 
• Exigible a Corto Plazo  3.500 
• Fondos Propios                   ¿? 
• Inmovilizado Intangible  2.000 
• Inmovilizado Material  4.700 
• Disponible    3.000 

 
 
IGUALMENTE SE CONOCE LA INFORMACIÓN REFERIDA A SU C UENTA 
DE RESULTADO A 31/12/2011, SIENDO: 

• Ingresos Explotación    12.500 
• Gastos del ejercicio    11.000 
• Beneficio después de intereses e impuestos       900 

 
a) Calcula el valor de Fondos Propios (0,5 puntos) 
b) Calcula el Fondo de maniobra de esta empresa. ¿Qué significa el resultado 

obtenido? (0,5 Puntos) 
c) Analiza la situación financiera de la empresa, a través de los ratios de solvencia, 

garantía y endeudamiento, interpretando los resultados. (1,25 puntos) 
d) Analiza la situación económica de la empresa a través de la rentabilidad 

económica y la rentabilidad financiera, interpretando los resultados. ( 1 punto) 
 
 
2.- LA EMPRESA FABRICANTE DE ABRIGOS DE PIELES “LAN AR, SA” SE 
ESTÁ PLANTEANDO ABRIR NUEVOS CENTROS DE PRODUCCIÓN FUERA 
DE ESPAÑA. PARA ELLO DISPONE DE 200 MILLONES DE EUROS. 
A CONTINUACIÓN, TE ADJUNTO LAS POSIBLES LOCALIZACIO NES, ASÍ 
COMO LAS INVERSIONES NECESARIAS Y LOS FLUJOS NETOS DE  CAJA 
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QUE SE ESPERAN PARA CADA UNA DE ELLAS. (DATOS EN MILLONES 
DE EUROS). (2 PUNTOS) 
 
 
LOCALIZAC

ION 
IMPORTE 

DE LA 
INVERSION 

AÑO1 AÑO 2 AÑO 3 

CHINA 100 40 60 70 
SUDAFRICA 80 30 30 40 
CUBA 50 30 10 15 
 
El coste de capital es del 8% anual. 

a) Calcula el VAN de cada uno de los proyectos. (1,5 puntos) 
b) Partiendo del presupuesto con el que contamos, ordena e indica que propuestas 

llevaríamos a cabo, en función del VAN obtenido. (0,5 puntos) 
 

3.- UNA PIZZERÍA TIENE UNOS COSTES FIJOS PARA SU 
FUNCIONAMIENTO DE 15.000 €. LOS COSTES VARIABLES POR UNIDAD 
DE PRODUCTO SON 3 € Y EL PRECIO DE VENTA CON EL QUE SALEN AL 
MERCADO ES DE 7 €. (2,25 PUNTOS) 
 

a) Calcula el umbral de rentabilidad ( 0,5 puntos) 
b) Calcula el número de pizzas que tienen que realizar y vender para obtener un 

beneficio de 3.000 €. (0,5 puntos) 
c) Si la empresa ha vendido 3.000 pizzas, ¿tiene beneficio o pérdida? ¿de que 

cuantía? (0,5 puntos)  
d) ¿Qué precio deberá poner a cada pizza, si los costes variables unitarios han 

aumentado un 10 % y los costes fijos permanecen constantes, para alcanzar un 
nuevo umbral de rentabilidad de 4.000 pizzas? (0,75 puntos) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


